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Про Головне управління статистики у Кіровоградській області 
 

Головне управління статистики у Кіровоградській області (далі –           

ГУС у Кіровоградській області) є територіальним органом Державної служби 
статистики України (Держстат), що у межах наданих повноважень здійснює 

реалізацію державної політики у сфері статистики. 

ГУС у Кіровоградській області, що підпорядковане Держстату,                              

є юридичною особою публічного права і складовою частиною єдиної системи 

органів державної статистики. 

ГУС у Кіровоградській області у своїй діяльності керується 

Конституцією та законами України, указами Президента України й актами 

Кабінету Міністрів України, дорученнями Кабінету Міністрів України, 

наказами й дорученнями Голови Держстату та Положенням про Головне 

управління статистики у Кіровоградській області. 

Відповідно до Положення про Головне управління статистики у 
Кіровоградській області, затвердженого наказом Державної служби 

статистики України від 30 вересня 2015 року №238 (у редакції наказу 

Держстату від 14 лютого 2023 року №62), та Програми розвитку державної 

статистики до 2023 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 

України від 27 лютого 2019 року №222 (зі змінами), ГУС у Кіровоградській 
області здійснювало свою діяльність за такими основними напрямами: 

 участь у реалізації державної політики у сфері статистики в 

області; 

 збирання , збереження, оброблення, аналіз, захист та поширення 

офіційної державної  статистичної інформації щодо масових явищ і процесів, 

які відбуваються в економічній, соціальній, демографічній, екологічній, 
культурній та інших сферах життя області; 

 забезпечення актуальності, точності і надійності, узгодженості і  

порівнянності, доступності і ясності офіційної державної  статистичної 
інформації в області; 

 участь у розробленні, вдосконаленні і впровадженні статистичної 

методології, оприлюдненні метаданих; 

 участь у розробленні, запровадженні та вдосконаленні системи 

статистичних класифікацій, які використовуються для проведення 

статистичних спостережень; 

 участь у впровадженні новітніх інформаційних технологій у 

процеси виробництва та поширення офіційної державної статистичної 

інформації; 

 взаємодія інформаційної системами ГУС у Кіровоградській області 

з інформаційними системами місцевих органів державної влади й органів 

місцевого самоврядування, інших юридичних осіб  області шляхом взаємного 
обміну інформацією; 

 забезпечення принципу статистичної конфіденційності під час 

виробництва  та поширення офіційної державної статистичної інформації в 

області. 
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І. Основні підсумки діяльності 

 

Організація і проведення державних статистичних спостережень 

 

Відповідно до плану державних статистичних спостережень                              
на 2023 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України               

від 28 жовтня 2022 року №953-р, ГУС у Кіровоградській області  брало участь 

у проведенні 62 державних статистичних спостереженнях. 

До участі у державних статистичних спостереженнях Державною 
службою статистики України було залучено 8,9 тис. респондентів області.  

 

Перелік респондентів складався 
на основі Реєстру статистичних 

одиниць. Упродовж 2023 року 

здійснювалось ведення його 

адміністративної складової – Єдиного 

державного реєстру підприємств та 
організацій України (ЄДРПОУ) по 

Кіровоградській області. Станом на                   

1 січня 2024 року в ЄДРПОУ значиться 

28177 суб’єктів, з них– 26755 

юридичних осіб  та 1422 відокремлені 

підрозділи юридичних осіб. Упродовж 

2023 року взято на облік до ЄДРПОУ –                      

637  юридичних осіб, знято                        

з обліку – 266. 

Відповідно до доручень Держстату ГУС у Кіровоградській області у 
2023 році:  

взято участь у апробації проєктів удосконаленої звітно-статистичної 
документації (бланків форм та роз’яснень щодо їх заповнення) за 2 формами 

державних статистичних спостережень, що плануються для запровадження 

у 2024 році: №51-пас (місячна) ''Звіт про перевезення пасажирів автобусами 

та міським електричним транспортом", №1-ІКТ (річна) ''Використання 

інформаційно-комунікаційних технологій на підприємстві у 2024 році''; 

проведено тестування шаблонів форм електронної звітності                     
за 2 формами державних статистичних спостережень: №1-ціни (пром) 

(місячна) "Звіт про ціни виробників промислової продукції", №9-сг (річна) 

"Звіт про використання добрив і пестицидів" та Анкети №3 "Самооцінка 

доходів домогосподарства. Доступ домогосподарств до інформаційно-

комунікаційних технологій".  

У 2023 році ГУС у Кіровоградській області здійснювало формування 

основи територіальної вибірки на 2025–2029 роки для проведення 

вибіркових обстежень населення (домогосподарств) у сільській місцевості: з 

питань умов життя домогосподарств, робочої сили, сільськогосподарської 

діяльності населення у сільській місцевості, статистики доходів і умов життя 

(EU-SILC).  
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Розвиток інформаційних технологій 
 

У 2023 році здійснено заходи з оптимізації інформаційно-комунікаційної 

системи (далі - ІКС) ГУС у Кіровоградській області з урахуванням процесного 

методу виробництва статистичної інформації.  

Вжито заходи щодо протидії кіберзагрозам та підвищення рівня 

кіберзахисту ІКС ГУС у Кіровоградській області з використанням системи 
попередження вторгнень. 

Забезпечено функціонування системи електронного документообігу 

органів державної статистики (далі – СЕД ОДС) на базі програмного продукту 

"Система електронного документообігу та автоматизації бізнес-процесів 

"Megapolis.DocNet", яка дозволяє здійснювати обмін кореспонденцією, 

ведення реєстрації документів та контроль за їх виконанням. До СЕД ОДС 

підключено 100% робочих місць державних службовців ГУС у 

Кіровоградській області. 

Проводилась підтримка промислової експлуатації клієнтського 

програмного забезпечення "Єдина інформаційно-аналітична система 

фінансово-господарської діяльності органів державної статистики на базі 

комп’ютерної програми Комплексна система автоматизації підприємства     

IS-pro", яка забезпечує проведення комплексного обліку господарських та 
фінансових операцій. 

Забезпечено належне функціонування в органах державної статистики 

системи електронної звітності, яка дозволяє респондентам подавати 

статистичну та фінансову звітність в електронному вигляді.  

Протягом 2023 року проводилось вдосконалення програмного 

комплексу АС "Єдине вікно", який надає можливість у режимі реального часу 

проводити реєстрацію статистичної та фінансової звітності.  

Зокрема вдосконалено: модуль, який дозволяє направляти на 

електронні адреси респондентів листи з питань складання та подання 

статистичної звітності, інформацію про результати проведення державних 

статистичних спостережень; модуль, який дозволяє із використанням даних 

звітів зі статистики праці та фінансової звітності формувати загальну базу 
чисельності працівників на підприємствах, установах та організаціях; 

модуль, що дозволяє застосовувати новий кодифікатор територій  

(КАТОТТГ).  

Крім того, проведено роботи із вдосконалення модуля ЄДРПОУ в АС 

"Єдине вікно" в частині завантаження електронних адрес респондентів, 

оновлено  модуль бази даних довідника електронних адрес і телефонів 

респондентів на шлюзі приймання електронної звітності. 

Забезпечено технічну підтримку працездатності внутрішнього 
поштового серверу, що використовується для надання офіційного 

повідомлення респондентам про їх участь у державних статистичних 

спостереженнях. 

Продовжувалися роботи з удосконалення обробки  державних 
статистичних спостережень в Інтегрованій системі статистичної інформації 

(далі – ІССІ). Протягом 2023 року в ІССІ оброблялось 43 форми державних 

статистичних спостережень. 
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ІІ. Взаємодія з респондентами та користувачами  

 
Взаємообмін інформаційними ресурсами 

 

Для проведення державних статистичних спостережень у 2023 році        

ГУС у Кіровоградській області отримало 1505 формулярів адміністративних 

даних від 83 державних органів, установ та організацій.       

 

Взаємодія з респондентами 

 

У рамках проведення 48 державних статистичних спостережень 
збиралися й опрацьовувалися дані за 73 формами державної статистичної 

звітності. Взаємодія ГУС у Кіровоградській області з респондентами 

ґрунтується на засадах Політики Держстату у сфері взаємодії з 

респондентами та постачальниками адміністративних даних, затвердженої 

наказом Держстату від 04 грудня 2012 року №504, та відповідно до 
Роз’яснень щодо взаємодії органів державної статистики з респондентами 

державних статистичних спостережень у процесі статистичного 

виробництва від 31 грудня 2015 року.  

Ураховуючи ситуацію, що склалася у зв’язку з військовою агресією 
росії проти України, збирання даних та взаємодія з респондентами 

починаючи з березня 2022 року відбувається із урахуванням вимог      

Закону України "Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших 

документів у період дії воєнного стану або стану війни". 

 Для подання респондентами 

статистичної звітності органам 

державної статистики функціонує 

програмне забезпечення "Кабінет 

респондента" (далі - ПЗ "Кабінет 

респондента"), яке дозволяє 

безоплатно звітувати в онлайн 
режимі до органів державної 

статистики за формами статистичної 

звітності та отримувати 

кваліфіковану інформаційну 

підтримку щодо організації та 

проведення держстатспостережень. 

  

З метою доведення до відома респондентів інформації щодо їх участі  у 

державних статистичних спостереженнях на вебсайті ГУС у Кіровоградській 

області функціонує розділ "Респондентам", в якому розміщено Загальний 

табель (перелік) форм державних статистичних спостережень, Альбом форм 

державних статистичних спостережень, Календар подання форм державних 

статистичних спостережень та фінансової звітності, інформація щодо 
можливості подання статистичної звітності в електронному вигляді, у тому 

числі безоплатно через ПЗ "Кабінет респондента", а також інша корисна 
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інформація. На інформаційному стенді у приміщенні ГУС у Кіровоградській 

області розміщується довідкова інформація для респондентів.  

Крім того, інформування респондентів про їх участь у державних 

статистичних спостереженнях здійснено шляхом направлення на їх 

електронні адреси листів-повідомлень. Повідомлення отримали 8,6 тис. 

респондентів або 95,9% від залучених у 2023 році до державних 

статистичних спостережень респондентів.  

З метою інформування респондентів про зміни до порядку подання 
статистичної звітності, нагадування щодо граничних термінів подання 

статистичної звітності та інших організаційних питань функціонує вайбер-

канал "Кропивницькстат респондентам", який станом на кінець грудня 

2023 року налічував 524 учасника. Можливість отримувати консультації у 

вайбер-каналі реалізовано у коментарях до кожної публікації або 

безпосередньо адміністраторам каналу. 

Одним з інструментів ГУС у Кіровоградській області у наданні допомоги 

респондентам щодо заповнення форм статистичної звітності є інструктивні 

наради. Так, протягом 2023 року проведено 2 інструктивні наради в онлайн-

режимі, в яких прийняли участь 104 респондента. Крім того, з питань 

складання та подання статистичної звітності підготовлено та направлено 

15 інструктивних листів 8,1 тис. респондентам. За результатами проведення 
державних статистичних спостережень підготовлено 8 оглядових листів, які 

направлено  5,9 тис. респондентам. 

Консультативна підтримка респондентів здійснюється через чат              

ПЗ "Кабінет респондента", засобами електронного, поштового та 

телефонного зв'язку. Протягом року працівниками ГУС у Кіровоградській 

області надано 20 тис. консультацій респондентам області. 

 Збирання форм 
державних статистичних 

спостережень від респондентів 

здійснювалось виключно в  

електронній формі відповідно 

до вимог частини 4 статті 10 

Закону України "Про офіційну 

статистику". У 2023 році               

ГУС у Кіровоградській області 

отримано 132,1 тис. 
статистичних та фінансових 

звітів від 10 тис. респондентів.  

 

 

 

Нормативним документом, що регламентує взаємодію респондентів та 
органів державної статистики у процесі подання електронної звітності є 

Порядок подання електронної звітності до органів державної статистики, 

затверджений наказом Держкомстату від 12 січня 2011 року №3 (зі змінами 

від 14 квітня 2017 року №571), зареєстрований в Мін’юсті 29 березня         

0,0

50,0

100,0

150,0

200,0

2021 2022 2023

12,0 10,7 10,0

128,4
129,1 132,1

Кількість респондентів, які звітували до органів державної 
статистики області, тис.
Кількість отриманих первинних статистичних та фінансових 
звітів, тис.

http://www.ukrstat.gov.ua/plan_stat/2017/gr_form_17.htm
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2011 року за №408/19146.  

З метою інформування респондентів про функціонування в органах 

державної статистики системи електронної звітності та необхідності подання 

звітності в електронній формі здійснювались заходи щодо надання 

консультацій та роз’яснень щодо порядку подання електронної звітності в 

цілому, та, зокрема, з питань реєстрації й подання статистичної звітності в 

ПЗ "Кабінет респондента".  
У результаті свої "особисті кабінети" в ПЗ "Кабінет респондента"               

у 2023 році зареєстрували 980 респондентів Кіровоградської області. На 

кінець 2023 року 4610 респондентів зареєстровані в ПЗ "Кабінет 

респондента". 

Для отримання даних щодо зміни цін (тарифів) на споживчі товари 

(послуги) для розрахунків індексів споживчих цін проводилось спеціально 
організоване статистичне спостереження, у рамках якого опрацьовано               

5,5 тис. бланків реєстрації цін. 

У рамках державних статистичних спостережень "Чисельність та 

природний рух населення" та "Міграційний рух населення" у 2023 році 

прийнято і опрацьовано майже 25,5 тис. актових записів про народження, 

смерті, шлюби, розірвання шлюбів; інформації щодо 

декларування/реєстрації та зняття із задекларованого/зареєстрованого 

місця проживання осіб від 49 органів реєстрації.  

На базі проведення вибіркових обстежень населення 

(домогосподарств)  упродовж січня 2023 року було проведено анкетне 

опитування щодо використання домогосподарствами окремих видів ламп. В 

опитуванні взяло участь 291 домогосподарство. Опитування проводилось 
серед домогосподарств, які надали згоду взяти участь в обстеженні умов 

життя домогосподарств (ОУЖД) у 2022 році. 

 
Відкритість та доступність статистичної інформації 

 

Основним джерелом поширення інформації є вебсайт                                   

ГУС у Кіровоградській області (http://www.kr.ukrstat.gov.ua).  

Протягом 2023 року було зафіксовано 65,2 тис. його відвідувань. 

У вільному доступі на вебсайті ГУС у Кіровоградській області 

розміщується статистична інформація та публікації, які підготовлені 

відповідно до плану державних статистичних спостережень. Ураховуючи 

ситуацію, що склалася у зв’язку з військовою агресією росії проти України, 
оприлюднення частини інформації призупинено та буде відновлено після 

завершення терміну для подання статистичної та фінансової звітності, 

встановленого Законом України "Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни". 

Так, у 2023 році оприлюднено 2 статистичних збірники "Валовий 

регіональний продукт Кіровоградської області у 2021 році" та "Доходи та 

витрати населення Кіровоградської області у 2020-2021 роках", 24 експрес-

випуски, 118 статистичних інформацій та 31 інформацію для медіа. 

Для ознайомлення користувачів про терміни оприлюднення 

http://www.kr.ukrstat.gov.ua/
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статистичних матеріалів на вебсайті розміщено річні плани-графіки 

оновлення матеріалів розділів: 

"Публікації" (http://kr.ukrstat.gov.ua/?r=public); 

"Експрес-випуски" (http://kr.ukrstat.gov.ua/?r=express); 

"Статистична інформація" (http://kr.ukrstat.gov.ua/?r=stat-info); 

"Інформація для медіа" (http://kr.ukrstat.gov.ua/?r=for-media/pgpv).  

Для інформування користувачів щодо тематики та термінів 

оприлюднення статистичних продуктів на головній сторінці вебсайту 
представлено "Перелік статистичних публікацій у 2023 році" та щомісячний 

календар оновлення матеріалів вебсайту. 

З метою підвищення рівня сприйняття статистичних даних збільшено 

обсяг інформації, яка подається у більш доступній формі – у вигляді 

графічної візуалізації. Для цього на головній сторінці вебсайту представлено 

"Інфографіку", де на постійній основі оновлюються матеріали. 

З метою розширення комунікацій у 2023 році ведуться сторінки ГУС у 

Кіровоградській області в соціальних мережах "Facebook" і "Twitter", на яких 

систематично оновлюється інформація.  

На відеохостингу YouTube опубліковано 1 відеоогляд на тему: "Основні 

соціально-демографічні характеристики домогосподарств Кіровоградської 

області у 2022 році". 
 

Доступ до публічної інформації 

 

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної 

інформації відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації" 

(далі – Закон) у 2023 році ГУС у Кіровоградській області надано відповіді на 

28 запитів, з яких 18 (64,2%) – фізичним особам, 5 (17,9%) – громадським 

організаціям, 4 (14,3%) – юридичним особам та 1 (3,6%) – суб’єктам в сфері 

медіа. 

 Електронною поштою 

надійшов – 21 запит на інформацію,  

через СЕД  "Megapolis. DocNet" від 

Держстату – 6, кур’єром – 1. 
Інформація, яка запитувалась 

відповідно до Закону, стосувалася 

даних ЄДРПОУ, демографічної 

статистики, статистики сільського 

господарства та навколишнього 

середовища, структурної статистики 

та статистики фінансів, статистики 

виробництва та послуг, соціальної 

статистики, інформації про ціни, зовнішньої та внутрішньої торгівлі тощо.  

На усі запити надано відповіді відповідно до вимог та у терміни, 

визначені Законом.  

Для зручності запитувачів на вебсайті ГУС у Кіровоградській області 

64,2%

17,9%

14,3% 3,6%

Фізичні особи Громадські організації

Юридичні особи Суб’єкти в сфері медіа
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функціонує розділ "Доступ до публічної інформації" 

(http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=public-access), за допомогою якого 

запитувачі можуть реалізувати право на отримання інформації та 

ознайомитися зі Звітом щодо задоволення запитів на інформацію, які 

надійшли до ГУС у Кіровоградській області, відповідно до Закону України 

"Про доступ до публічної інформації".  

 

Проведення анкетних опитувань користувачів 
 

ГУС у Кіровоградській області спільно з Держстатом прийняло участь у 

проведенні 6 анкетних опитувань користувачів. 

Анкетні опитування стосувалися показників економічної статистики. 

Проведення анкетних опитувань дає можливість визначити думку 

різних категорій користувачів стосовно якості та доступності статистичної 

інформації, побудови діалогу, зміцнення партнерських відносин та 

визначення шляхів поліпшення взаємодії з користувачами статистичної 

інформації.  

Результати всіх проведених анкетних опитувань оприлюднені на 

вебсайті ГУС у Кіровоградській області в розділі "Інформація для 

користувачів" (http://kr.ukrstat.gov.ua/?r=for-users/aoksi) та направлені 
користувачам, які виявили бажання їх отримати. 

 

Комунікаційні заходи 

 

З метою активізації зовнішніх комунікацій, інформування громадськості 

про діяльність органів державної статистики та соціально-економічну 

ситуацію в області ГУС у Кіровоградській області протягом 2023 року вжито 

наступні заходи: 

проведено 2 інтернет-конференції та 2 круглих столи для користувачів 

з питань проведення державних статистичних спостережень, методології 

розрахунків окремих статистичних показників та можливостей їх 

практичного застосування, а також популяризації статистичних видань;  

надано на запити користувачів 803 відповіді щодо статистичної 
інформації та 2 – щодо роз’яснень з питань статистичної методології та 

проведення державних статистичних спостережень. Основними 

користувачами статистичної інформації залишаються органи державної 

влади та місцевого самоврядування, на запити яких надано 663 відповіді.  

Крім того, відповідно до статті 37 Закону України "Про офіційну 

статистику" та постанови Кабінету Міністрів України від 08 листопада                  

2000 року № 1659 (зі змінами) "Про затвердження положення про 

проведення статистичних спостережень та надання органами державної 

статистики послуг на платній основі" з користувачами статистичної 

інформації у 2023 році укладено та виконано умови 8 договорів, задоволено 

142 заявки на надання статистичної інформації шляхом підготовки 60 

статистичних бюлетенів, 2 статистичних збірників, 265 експрес-інформацій, 
12 тематичних інформацій та інших матеріалів (довідників, буклетів, 

http://kr.ukrstat.gov.ua/?r=for-users/aoksi
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каталогів тощо). 

З метою надання методично-консультативної допомоги користувачам з 

питань доступу до офіційної статистичної інформації функціонує 

вайберспільнота "Кропивницькстат користувачам", яка налічує                        

50 користувачів.  

Вайберспільнота надає можливість користувачам оперативно та зручно 

отримувати швидкі відповіді щодо доступу до статистичної інформації. 

ГУС у Кіровоградській області проведено роботу з висвітлення 
результатів державних статистичних спостережень у засобах масової 

інформації (далі – ЗМІ). Упродовж 2023 року підготовлено 30 інформацій для 

медіа з різних галузей статистики.  

Інформація ГУС у Кіровоградській області найчастіше публікувалася на 

інтернет-ресурсах "Точка доступу", "Гречка", "Суспільне новини" та інші. 

 

Звернення громадян 

 

ГУС у Кіровоградській області відповідно до Закону України "Про 

звернення громадян" проводилась робота щодо забезпечення реалізації 

права громадян на звернення.  

У 2023 році на виконання постанови Кабінету Міністрів України                             
від 24 червня 2009 року №630 "Про затвердження Методики оцінювання 

рівня організації роботи із зверненнями громадян в органах виконавчої 

влади" (зі змінами) та з метою поліпшення роботи зі зверненнями громадян                    

у ГУС у Кіровоградській області діяла телефонна "гаряча лінія" керівництва 

ГУС у Кіровоградській області.  

Протягом 2023 року до ГУС у Кіровоградській області надійшло                            

1 звернення громадян, яке стосувалося питання діяльності підприємств та 

установ. За результатом розгляду звернення громадян надано роз’яснення 

та переслано за належністю відповідно до статті 7 Закону України "Про 

звернення громадян".  

Повторних та колективних звернень громадян у 2023 році до ГУС у 

Кіровоградській області не надходило. 

Інформацію щодо звернень громадян розміщено на вебсайті ГУС у 
Кіровоградській області у розділі "Звернення громадян" 

(http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=appeal). 

 

ІІІ. Розвиток людського капіталу 

 

Кадровий склад державних службовців 

та освітній рівень персоналу 

 

Станом на 01 січня 2024 року  в структурі органів державної статистики 

області  функціонує 16 структурних підрозділів ( 2 управління (в їх складі 4 

відділи), 13 самостійних відділів та 1 самостійний сектор) та 2 окремі головні 

спеціалісти (з питань запобігання корупції та юрисконсульт).  
Штатним розписом Головного управління статистики у Кіровоградській 

http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=appeal
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області на 2023 рік передбачено 127 посад. До посад державних службовців 

належить 101 посада.  

Статус державного службовця мають 98 працівників, що становить 

79,7% загальної чисельності працюючих, із них посади керівників обіймають 

35 осіб, спеціалістів – 63, що складає відповідно 35,7% та 64,3%. 

Питома вага жінок, які працюють на посадах державних службовців 

ГУС у Кіровоградській області становить 95,9%. Жінки обіймають 91,4% 

керівних посад та 98,4% – посад спеціалістів.  
Станом  на 01 січня 2024 року  кількість державних службовців, які 

мають вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) становить 92 особи, або 

93,8% їх загальної чисельності. Всі керівники структурних підрозділів ГУС у 

Кіровоградській області мають освітньо-кваліфікаційний рівень "спеціаліст", 

"магістр".  

Частка державних службовців з вищою освітою, які мають 

спеціальність, що відповідає вимогам посадових інструкцій становить 90,8% 

всіх державних службовців, які мають вищу освіту.  

Кількість державних службовців, які мають статистичну освіту 

становить 22 особи, або 22,4% їх загальної чисельності. 

Дві вищі освіти мають 22 державних службовця. В ГУС у 

Кіровоградській області працює 6 магістрів державного управління. 
У віковому складі державних службовців ГУС у Кіровоградській області 

вік до 35 років мають 3,1% працівників, від 46 до 55 років – 44,9%,                 

від 56 до 60 років – 22,4%.  

За стажем роботи в ГУС у Кіровоградській області переважають 

державні службовці, які працюють понад 10 років – 91,8%, у їх числі понад 

20 років працюють 57,1% державних службовців.  

Стаж державної служби понад 17 років мають 74,5% державних 

службовців.  

 

Оцінювання результатів  службової діяльності державних 

службовців 

 

На виконання статті 44 Закону України "Про державну службу" у 
жовтні–грудні 2023 року в Головному управлінні статистики проведено 

оцінювання результатів службової діяльності 91 державного службовця, які 

займають посади державної служби категорії "Б" та "В". 

Оцінювання результатів службової діяльності показало, що всі 

працівники ГУС у Кіровоградській області, як керівники так і спеціалісти,  

виконали визначені на 2023 рік завдання і ключові показники своєчасно, 

якісно та в повному обсязі. Відмінну оцінку отримали  35 державних 

службовців (38,5%),  позитивну – 56 (61,5%), негативних оцінок не було 

виставлено жодному державному службовцю. 
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Підвищення рівня професійної компетентності працівників 

 

Професійний розвиток працівників ГУС у Кіровоградській області 

здійснюється шляхом підвищення кваліфікації. 

Державні службовці ГУС у Кіровоградській області у 2023 році 

реалізовували своє право на професійне навчання шляхом підвищення 

кваліфікації (за загальними або спеціальними професійними 

(сертифікатними) програмами, за загальними або спеціальними 
короткостроковими програмами) у провайдерів, які мають ліцензії на 

надання освітніх послуг та шляхом самоосвіти.  

За 2023 рік забезпечено підвищення рівня професійної компетентності 

100% державних службовців ГУС у Кіровоградській області.  

Підвищення кваліфікації відбувалося за: 

спеціальними професійними програмами в Національній академії 

статистики, обліку та аудиту (дистанційна форма навчання) – 3 державних 

службовця;  

спеціальними професійними програмами в Регіональному центрі 

підвищення кваліфікації Кіровоградської області – 2 державних службовця;  

 загальною професійною програмою "Взаємодія органів державної 

влади з громадськістю" в Вищій школі публічного управління – 2 державних 
службовця;                              

 за загальною професійною (сертифікатною) програмою 

"Європейський союз та Україна:  компетентний  публічний  службовець" в 

Волинському регіональному центрі підвищення кваліфікації    –  1  державний  

службовець; 

загальними короткостроковими програмами в Вищій школі публічного 

управління – 85 державних службовців. 

На базі ПП "Кропивницький експертно-технічний центр" 

функціональне навчання з питань: "Знання законодавчих актів з охорони 

праці, гігієни праці, надання домедичної допомоги потерпілим, 

електробезпеки, пожежної безпеки" пройшли 2 працівники ГУС у 

Кіровоградській області. У навчально-методичному центрі цивільного 

захисту та безпеки життєдіяльності Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій – 13 державних службовців ГУС у Кіровоградській 

області.  

Самоорганізоване здобуття учасниками професійного навчання певних 

компетентностей (самоосвіта) у 2023 році було застосовано всіма 

державними службовцями ГУС у Кіровоградській області.  

Відповідно до Плану проведення навчань в рамках постійно діючого 

семінару з питань запобігання та виявлення корупції у 2023 році проведено 

2 заняття, участь у яких прийняли всі державні службовці                          

категорій "Б" і "В" – керівники та спеціалісти структурних підрозділів ГУС у 

Кіровоградській області.  

На вебсайті ГУС у Кіровоградській області в рубриці "Запобігання 

проявам корупції" систематично розміщуються актуальні нормативно-
правові акти антикорупційного законодавства, методичні та аналітичні 
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матеріали (http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=activity/zpk/diyalnist_korup). 

У 2023 році наставництво застосовано до 4 працівників ГУС у 

Кіровоградській області, з яких 1 працівник вперше прийнятий на посаду та 

опанував вступний навчальний курс для нових працівників органів 

державної статистики.  

 

ІV. Інші аспекти діяльності 

 
Результати фінансової діяльності 

 

Фінансова діяльність ГУС у Кіровоградській області у 2023 році 

здійснювалась за бюджетною програмою: 

КПКВК  0414010 "Керівництво та управління у сфері статистики". 

Для виконання функціональних повноважень органу державної 

статистики були затверджені видатки державного бюджету на 2023 рік у сумі 

23522,270 тис. грн, з яких за загальним фондом – 23427,900 тис. грн,                         

за спеціальним фондом – 94,370 тис. грн  

Детальний звіт ГУС у Кіровоградській області про використання коштів 

державного бюджету у 2023 році розміщено на офіційному веб-сайті ГУС у 

Кіровоградській області в розділі “Діяльність управління” 
(https://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=ext&link=include/mvc/view/activity/doc/zvi

t_vkdb2022.pdf).  

 

 

 

Начальник Головного управління  

статистики у Кіровоградській області                             Юлія НОВАК 

http://www.kr.ukrstat.gov.ua/?r=activity/zpk/diyalnist_korup

